

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSEI ÁR:
 Kétyben: Félévre . . . 3 frt — kr.
 Negyedévre . . . 1 frt 50 kr.
 Vidékre: Félévre . . . 5 frt — kr.
 Negyedévre . . . 2 frt 50 kr.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA.



SZERKESZTŐSEG és KIADÓHIVATAL
 Debreczen, Főter Biedermann-palota földszint,
 az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

A magyar delegáció.

Bécs, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) A magyar delegáció tagjai tegnap Bécsbe utaztak. Széll Kálmán miniszterelnök és Lukács pénzügyminiszter ma reggel utaztak Bécsbe.

A király Bécsben.

Bécs, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) A király tegnap este Walfischböl, hol a karácsonyi ünnepeket töltötte, visszaérkezett Bécsbe.

Joubert tábornok.

London, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) A Reuter-ügynökségnek jelentik Pretóriából, hogy Joubert teljesen meggyógyult és visszatért a sereghez.

Amerikából hazahozott sikkasztók.

Budapest. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Ritka eset, hogy az Amerikába szökött bűnösöket hazahozatnak, pedig ennek nincsen más akadálya, mint a nagy költség. Ujabban, úgy látszik, az igazságügyi hatóságok nem rettennek vissza a költséges eljárástól s előbb utóbb a megszökött sikkasztók nem érzik majd biztonságban magukat a messze új világban. Nemrég történt, hogy két nagyvárad ember, Feldheim Izrael és Edelman Márk elmenekült Amerikába a magyar igazságszolgáltatás elől. A megbukott László malom igazgatói voltak s több százezer forintot sikkasztottak a malom pénzéből.

A malom pénzéből. A mikor a törvényszék és tábla ítelt az ügyükben, még Nagyváradon voltak de mielőtt a kuria elé került a porük mar Amerika vendégszeretetét élvezték. Az igazságügyminiszter azonban nem hagyta ennyiben a dolgot és megindította a kiszolgáltató eljárást a mire Amerikát illetőleg nem sok példa van a magyar igazságszolgáltatás történetében. Az eljárást a new-yorki osztrák magyar főkonzulátus vezette, a melynek a miniszter a költségek fedezésére egyelőre ezerkétszáz forintot hűdött, Feldheimet és Edelman beidesték a filadelfiai kerületi bírósághoz s a mint a nagyvárad ügyész tudja, nemsokára mindketten visszautaznak Magyarországra. Persze államköltségen.

Fegyházra ítelt pópa.

Budapest, december 18. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Nemrég hírt adtunk Cambian Tódor prigori görög keleti lelkész bűnügyéről, a melyben a karánsebesi törvényszéknek Bozovics községbe delegált tanácsa tartotta a végtárgyalást. A bíróság, mint nekünk távirják, szombaton hozta meg ítéletét s a pópát a különböző délvidéki pénzügyhatóságok kárára elkövetett csalás miatt tizenegy évi fegyházra, hatvanezer forint kártérítésre és kétezer háromszáz forint pénzbüntetésre ítélte.

VIDÉK.

Kasinóból Ér-Mihályfalván. Fényes és előkelő mulatságra készül Ér-Mihályfalva és vidékenek intelligens kö-

zönsége. E hó 31 én Sylveszter estétén tartja a Kasinó ez idei mulatságát. A rendezőség élén Dobozy Kálmán kasinói elnök buzgólkodik. A beléptidij személyenként 1 forint.

Izidor—Izsó. Beválik elvi döntésnek az a leirat, a melyet a belügyminiszter a napokban intézett Arad városhoz egy aradi névmagyarosítási ügyben. A névmagyarosítást kérő a vezetéknevének megváltoztatása mellett azt is kérte, hogy Izidor keresztnévét Izsó-ra magyarosíthassa. A belügyminiszter az utóbbi kérelmet nem teljesítette, azzal a indokolással, hogy a keresztnévet nem lehet megváltoztatni. Azok az Izidorok tehát, a kik a társadalomban Izsóként szerepelnek, tehát csak — birorolják e keresztnévüket. Ezt mondja a leirat, a mely tegnap érkezett Arad polgármesteréhez.

Gyermekek betörőbandája. Nem játékból, hanem a legkomolyabb gonosz czállal szervezett betörő bandát Baján néhány gyermek. A legidősebb köztük — mint levelezőnk írja — tizenegy éves a legfiatalabb nyolc. Működésüket már meg is kezdték. A város határában levő szőlőkben több présházba betörték és elvitték, a mit értékesnek tartottak. Egy-egy gonosztelt előtt azonban rendszerint kiküldék a banda tagját kémszemlére, hogy tiszta-e a levegő. A bajai rendőrség rájött a dologra s az apró betörők ellen most folyik a vizsgálat.

A vallató tetefon. A Csanádmegyei Tótbánhegyes községben egy cselédeleányt azzal vádoltak, hogy megölte a gyermekét. A községi jegyző vallatta a leányt, a ki azonban tagadott mindent.

— No majd mindjárt megmondod az igazat, szolt hosszú faggatás után a jegyző oda ment a telefonhoz.

A radványi tündér.

— Regény. —

Irta: Than Gyula.

— Folytatás. —

Homornét elégedetség, boldogság töltötte el. Egy gondolat foglalkoztatta folyton az, hogy most már ő Radvány hatalmas urnöje. Azután még egyszer esendesen, óvatosan közelgett a szakadék széléhez. Görcsösen belekapaszkodott egy cserje erős galyába s letekintett a mélységbe. Megakarta magát nyugtatni, hogy férje csakugyan eltűnt-é örökre a szemei elől, vagy pedig fennakadt valami szikladarabon, vagy galyon.

Nem látott sehol senkit. Csakugyan eltűnt! Sietve hagyta el a szakadék partját s fellélegzett.

— De most már ideje, hogy megkezdjem szerepemet. Nehéz lesz, jól

tudom, de érdemes eljátszani, azért a rengeteg vagyonért s a vele kínálkozó boldogságért.

Erre Homorné kétségbeejtő kiáltásokba tört ki:

— Segítség! Emberek! A férjem! Emberek! Az égre! Segítség!

Alig hangzottak el ezek a szavak, zugott rá vissza a futva közeledő munkások szava:

— Jövének! Mi történt?

Homorné félve mutatott a szakadék felé:

— A férjem! Ott . . . Ott . . .

Hiába mondtam, hiába könyörgtem neki, hogy ne menjen olyan közel, ne kockáztassa az életét. Nem hallgatott rám. A szakadék felé hajolt, megszedült . . . irtóztató! . . . Csak egy pillanat volt és nem láttam többé. Eltűnt! Eltűnt! Az égre, az ég irtó hulla hullatva, kétségbeesést szimulálva és

kezait tördelve Homorné — segítse nekiférjemen kendtek, Aki utána megy, ki menti, annak ezer aranyat fizetek.

— Nagy summa! Nagyon nagy summa — suttogták a munkások! de az életünk még drágább, örülség lenne érte kockáztatnunk.

— A vagyonomat! Minden vagyonomat kendteknek adom. Sok millióról van szó. Örök életükre boldogokká lesznek, csak az én drága férjemet hozzák elő kendtek!

— Képtelenség Nagyságos asszonyom — válaszolt a munkások közül egy szikár ember. Ebbe már bele kell nyugodnia, ezen nem lehet segíteni. A sors így akarta. Elveszett! . . . Eltűnt! . . . Oda ugyan érte soha. senki le nem megy. Nyugodjék meg benne nagyságos asszonyom s a „nagy ur“ is hadd aludja ott esendés-álmát.

— Kend mondja ezt nekem?

A leány látja, hogy a masina csöngeni kezd, a csilingelés nem akar megszűnni, egyszerre úgy érzi, hogy fordul körülötte a világ s terdreereszkedik a jegyző előtt.

— Ne szabadítsa reám azt a rossz szellemet, megvallom a bűnömöt, rimánkodott a leány s csakugyan megvalotta a gyilkosságot.

Desseffy püspök alapítványai. Desseffy Sándor csanádi püspök, ki a szegedi fogadalmi templomra csak az imént adott nagyobb összeget, elhatározta, hogy Szegeden tanítóképző intézetet állít, mihez épületet is a saját költségén emeltett. A püspök bíborossá való kinevezését az 1900 ik év első napjaira várják.

TARSAS ÉLET.

Dal a letűnő századról.

— Levél a szerkesztőhöz, —

Mélyen tisztelt szerkesztő ur
Én tőlem lám nem is kérde.
Hogy a letűnő századnak
Mi a legfőbb eseménye?
Szerkesztő ur megbocsásson,
Hogy én még is felelek
De unszol rá feleségem,
No meg hat lánygyerek.

A letűnő század szülte
Az én eladó hat lányom;
Eladók ők mind egy szálig
Évek óta kiabálom
S hasztalan mert vevő nem jön
Férjet egyik sem kapott,
Ezért szídom szerkesztő ur
Én a letűnt századot.

Szerkesztő ur, nem késő még
S a mi mulik még nem késik,
Meggondolhatja a dolgot
Januárnak elsőjéig.
Higgye meg, hogy e században

Kend? . . . Aki nagyon jól tudja milyen a világ. Még az én forró szeretetemet, ragaszkodásomat, férjemhez való hűségemet is megfogják gyanúsítani. Lehet, hogy akad még olyan lelketlen, minden nemes érzületéből kivetkőzött ember is, aki férjem eltűnéséért engem tesz felelőssé. Pedig az ég látja lelkemet! Reszkettem érte és könyörögtem neki, hogy ne menjen olyan közel.

— Mi is hallottuk! — kiáltották többen.

— Ne féljen nagyságos asszonyom — szólalt meg újra a szikár ember — mi nagyon jól tudjuk mert hiszen, hallottuk is, hogy figyelmeztette a jó nagyságos urat. És ha arra kerülne a sor — de nem hiszem, hogy rákerüljön — itt vagyunk mi nem is egyen, nem is ketten, de né-

Mi sem lehet fontosabb,
Mint az ha ön szerkesztő ur
Elveszi a lányomat.

Kesergő családapa.

UJDONSÁGOK.

* Rendjeles Debreczeniek. A hivatalos lap legutóbbi száma közli, hogy Ó császári és apostoli királyi Felsége folyó évi november hó 30-án kelt legfelső elhatározásával legkegyelmesebben megengedte miszerint Márk Endre a debreczeni ügyvédi kamara elnöke, a császári ottomán Ozmanie rend III. dr. Magos György és dr. Nagy Lajos ügyvédek, a császári ottomán Medsidjie rend III, valamint Ujlaki Antal hirlapíró, Krasznay Ferencz, Mácsay Sándor és Tóth Béla debreczeni lakosok a császári ottomán Ozmanie rend IV. osztályu jelvényeit elfogadjassák és viselhessék.

* Karácsonyfa est. Tegnap este Schaff János táncztanító igen kedélyes karácsonyfa estélyt rendezett a Korona táncztermében, amely minden tekintetben fényesen sikerült. A termet a közönség teljesen megtöltötte. A karácsonyfa nagy hatást tett, annál is inkább, mert minden jelen volt hölgy részesült egy szép ajándékba. Volt a fán sok csecse-becse, sőt értékesebb tárgyak is, tehát eléggé indokolt miért várják oly nehezen, hogy a Jézuska kit mivel lép meg. A belépő jegyek számozva voltak s a nyelremény tárgyak a szerinti osztattak ki amennyiben a számok egyeztek. A tárgyak kiosztása után ismét kezdet vette a táncz s a késő hajnali órákig virágos jó kedvben folyt. A négyes 250 pár tánczolta.

hány százan. Valamennyien bizonysgot teszünk róla, hogy a nagyságaur saját gondatlanságának az áldozata.

— Ugy van! Ugy van! — kiáltották a munkások.

— Van-e kendtek között csak egy is, a ki az ellenkezőt merné állítani?

— Nincs! Nincs!

— Megesküsznek kendtek rá, hogy ilyen igazságos szívvvel lesznek mindörökre a nagyságos asszonyhoz!

— Esküszünk! — zugott fel a munkások szava és Homorai érezte szívében a visszazált nyugalom minden édes gyönyörét.

— Folyt. köv. —

* Tettenért betörő. Orosz Sándor napszámos huzamosabb ideig volt Hevesi Gábor Rákóczi utca 44 ik szám alatti lakosnál szolgálatban, s mint ilyen ismeretes volt a házi viszonyokkal. Tudta jól, hogy ha bazulról eltávoznak, hová helyezik a lakás kulcsát. Tegnap délután mikor senki sem volt oda haza, belopódzott a házba és ott egy vashoroggal felfeszítette a komót fiókot és abból nagyobb összegű pénzt kirabolt. A pénzzel menekülni akart s éppen akkor érkezett haza a gazda fia egyik barátjával. A rabló a házból kiszaladt, de az utcán üzöbe vették és elesípték. Orosz Sándort átadták a rendőrségnek, hol fogva tartották.

* Tanítók gyűlése. A hajdúvármegyei tankerületi tanítók „Gőnczy egyesülete 28-án, d. e. 9 órakor Debreczenben, a megyeház nagyteremben tartja IX-ik évi rendes közgyűlését. Tárgyak: 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés s ezzel kapcsolatosan a „Tanítók Háza“-ra vonatkozó inlitvány tárgyalása. 3. Az osztatlan népiskolák tanterve kérdésbeállításfoglalás. 4. A magyar nyelvtanításnak a mai mód szerint, van-e helye az elemi iskolában? — Esetleg mi volna helyette tanítandó? (Vitatétel.) Irta és felolvassa Sebestyén Béla. 5. „Titulus.“ (Költemény.) Irta és előadja Munkácsi Sándor. 6. Humoros tárgy felolvasás. Irta és felolvassa: Szabó Kálmán. 7. Pénztári jelentés. 8. Tisztújítás az „Alapszabályok“ 9. §-a értelmében. (Gyűlés után mérsékelt áru közebed a „Dréher“ című vendéglőben. — Előjegyzéseket elfogad a titkár.)

* Hirtelen halál az utcán. Egy szegény vízfordó asszony tegnap reggel az utcán hirtelen meghalt. Az öreg anyóka kit Pasur Máriának hívtak télen nyáron reggeltől estig hordta a vizet. Tegnap reggel a Csokonai kertben levő kuthoz ment és a mint onnan eltávozott, alig tett pár lépést hanyat vágódott és nem is kelt fel többé, szörnyet halt. Az esetről értesített rendőrség a hullát kiszállta a kórházba, a hol majd a megejtendő boncolás után fogják megállapítani, hogy mi okozta, az öregasszony hirtelen halálát.

* Virtuskodás az utcán. Épületes botrányt rendezett tegnap délután Kádár Imre munkás ember a kórház-utcán, Részeg állapotban skandalizált, kiabált, majd kövekkel és egy doronggal több lakóház ablakait bevverte. A garázda részegét rendőr fékezte meg, aklnek csak nagynehezen sikerült lecsilapítani és bekisérni.

* **A munkás dalegylet dalestélye.** Minden ízében jól sikerült dalestélye volt tegnap este a Munkás-dalegyletnek a Margit fürdő disztermében. A dalegylet ezuttal is kitett magáért. A műsornak kiemelendő pontja volt „Erkel — Elvonnék” című műdala, amelyet ritka precizitással adtak elő. Majd táncz volt s hajnalhasadtával oszlott szét a közönség. — Negyest 150 pár tánczolta Kiss Gyula zenekara mellett.

* **Pro memoria Tudós** (a szobaleányhoz!) Adjon ti az zsebkendő és kösse arra ugyanazon csomokat, a melyek a régen voltak.

* **Eljegyzés Kürschner Frigyes,** a Weisz Léwy cég könyvelője tegnap tartotta eljegyzését Kannengiszter Gizella kisasszonnyal. Az eljegyzéshez a rokonok, barátok, és jóismerősök öszinte szerencsekívánatai fűződnek.

* **Zsebmetszők a templomban.** A vasárnap este lefolyt karácsonyi éjféli mise alkalmával zsufolásig megtelt a katolikus templom. A nagy ember tömeget egy gyalázatos zsebmetsző banda arra használta fel, hogy több gyanútlan öregszonyt meglöpökdők. A tolvajok közül négy, Szabó Kálmán Nyitránoki és társaiktól ismert ifju zsebmetszők kézre kerültek. A tolvajok ügyét a rendőrség az ügyességhez teszi át.

* **Kitűnő lrtópor.** — S szivesen fáják az egerek ezt a mérget? — Fiamnak van néhány fehéregere. asszouyom, esküszöm én, azok most se fájnak mint ezt a mérget.

* **Eljegyzés Ülmár József Gáll.** A fővárosi építési vállalkozó megbízottja vasárnap este jegyezte el Neumann Lajos debreczeni lakos leányát Kornéliát.

* **Letartóztatott hamis orvos-tanár.** Tegnap este a rendőrség letartóztatott egy álnév alatt utazgató szédelőt, a ki hol orvosnak, hol tanárnak — majd orvostanárnak adva ki magát, többeket nagyobb összeg erejéig megkárosított. Az utolsó áldozat, a ki nek a panasza folytán le is tartóztaták, Szilágyi Mária szoboszlói pénztárnoknő. Szilágyi Mária tegnap este nyolcz óra tájban tett jelentést a rendőrségnél. Elmondta, hogy tegnapelőtt este indult Makóról s Szoboszlóra akart menni. Éjjel az uton Szolnokon a vasuti kocsiba beszállott hozzá egy uri ember, a ki csakhamar ismerettség kötött vele s be is mutatta magát, hogy ő dr. Perényi József kolozsvári orvos tanár. A professor ur mind járt bizalmas magaviseletet tanusított a fiatal leánynyal szemben. A leány elmondta neki, hogy ő Szoboszlóra utazik s mikor Szoboszlóra ért a vonat ki is akart szállani, de az orvos tanár ur nem engedte. A leány csak tegnap délután három órakor utazhatott vissza Szoboszlóra. — Utközben észrevette, hogy a pénztárcájából 40 korona hiányzik. Első gyanuja az orvos-tanár ellen irányult. A leány este a gyorsvonattal tért vissza Debre-

zenbe és ment a rendőrséghez. A orvos-tanárt a szállodában nem találták. Rövid keresés után egy főtéri kávéházban egy rendőr találta meg, a hol az ifju csendesen egyedül lapot olvasott. A rendőrség előtt rövid habozás után beismerte, hogy álnevet használt, de ő a leány által emlegetett 40 koronát nem lopta el. Az ő valódi neve Weinstein Vilmos, foglalkozása kereskedő-segéd és Egerbe való lakos. Weinstein urnak nem ez az első nyilvános szereplése. Eleggans fellépésével több helyütt kötött ismeretséget s mindenütt kisebb nagyobb stiklit követett el. Az ügy vizsgálatát kezdetétől Tóth Sándor rendőr fogalmazó végzi, a ki Weinstein még tegnap este letartóztatta.

* **A Debreczeni Ujság** már a jövő héten csinosabb formában tetszősebb kiállításban jelenik meg. Lapunk január elsejétől kezdve Debreczeni Hírlappal együtt már nem rendelhető meg.

* **A helybeli gör. kath hivek tanács** gyűlése f. hó 26-án ismét összejött, hogy a legközelebbi teendők felől tanácskozzanak. Elhatározták, hogy a mennyiben legelső szükséglet egyházuk reudezése körül, miszerint saját létszámukat s hitestvéraik lakását és életkörülményeit megőserjék, már e napokban engedélyt kérnek a város tanácsától, hogy a bejelentő hivatalnál a hiveket kiirathassák, ezen munkálathoz, a saját költségükön alkalmazott hivatalos egyének mellé rendes segítőket választottak a maguk köréből. Elhatározták továbbá, hogy a mennyiben a városi törvényhatósági közgyűlés a segétyezés feltételül a hiveknek önálló egyházak való alakulását tűzte ki: egyidejűleg betérjesztik az ezen önállóvá alakulásról fölvett jegyzőkönyv hiteles másolatát, melynek alapján a segélyezést ismét kérelmezni fogják. Bár meghallgatásra találna ezen ifju hitközség méltányos kérelme, mely mind ez ideig nem vette igénybe a nemes város bőkezűségét!

* **Elveszett aranyóra.** Tegnap délután Fráter Erzsébet urnő a Burgondiától a színházig terjedő uton arany óráját lánczostul elveszítette. Az óra kétfedeles és abba F. E. monogram volt belevésve. A becsületes megtaláló az órát átadhatja tulajdonosának, Kos sath utca 36. számú házban, hol illő jutalomban részesül. Az elveszett arany órát bejelentették a rendőrségnél is, mert az sincs kizárva, hogy azt valami körmönfont zsebmetsző csente el.

* **Debreczeni Ujságra bármely** naptól kezdve elfogad előfizetést lapunk kiadóhivatala (Biedermann palota). Előfizetési ára egy hónapra korán reggel házhoz hordva ötven-

krajcár. A Debreczeni Ujság egyes számainak ára 2 krajcár. Kapható minden tőzsdében és az utcai elárusítóknál.

SZÍNHÁZ.

Ünnepi előadások. A karácsonyi ünnepek alatt négy előadást tartottak a színházban. Ünnepe első napján délután este közepes számú, másodnapján délután este telt ház közönsége nézte végig az előadásokat. Jó hangulattal ment a közönség a színházba, ezért nem volt nehéz a szereplőknek kiélegíteni. Az előadásoknál csak az volt erősen érezhető, hogy a karmesteri pult mellől hiányzott a vezető erő. A vasárnap délutáni Sárga csikó előadásán kiemelkedő alakításokat Perényi Margit, Szacsavay és Sziklay. Az esteli előadásom Komjáthy Violáné, Komjáthy a Viola és Püspöki a Peti cigány szerepében remekeltek. Kevés értékkel bírt a Tékozló előadása, a hol a szereplők jó része nemcsinált lelkiismereti kérdést a szereptudásból. Este már több élvezetet nyújtottak Follinusz pálya nyertes népszínművel: Nánival. A czimszerepben Perényi Margit aratott zajos tapsokat. A kis sváb leány szerepét kedvességgel, szeretetreméltósággal ruházta fel. Sziklay és Rubos jeles partnerei voltak. Tanay a Bugaczy szerepében szolgált rá erősen a közönség elismerésére.

T. Halmy Margit jobban van. Mint örömmel értesülünk, T. Halmy Margit, szintársulatunk kedvelt tagja hosszas és veszélyes betegségéből felépült. Még heteket vesz azonban igénybe, hogy teljesen visszanyerje erejét s újra győnyörködhessünk művészetében.

Beteg karmester. Szintársulatunk karmestere Znojemszky Gyula, mint értesülünk nehéz beteg, mellhártyagyulladásban fekszik. A dalos előadásokon erősen megérzik a szereplők, a zenészek, még jobban a közönség az ő hiányát.

VEGYES.

A szobor férje. Loranzo szobrász Párisban kiállítás rendezett műveiből Egyszerre észreveszi, hogy egyik nő mellszobor előtt megáll egy ur, revolvert ránt és a szoborra löv, a mely eltört. A merénylőre vetette magát elvette revolverét és aztán a toporzókoló embert letartóztatta. A rendőrségnél a merénylő kijelentette, hogy ő a szobor (vagyis a szobor mintájának) férje és sajnálja, hogy a művet lötte le és nem a mestert.

APRO HIRDETESEK.

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajcár, azontul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetések díja előre fizetendő. Cimmell ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések **Posta utalvánnyal**; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a válasza szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítás ingyen ad a kiadóhivatal.

a ki

valamely vállalkozáshoz társat keres,

a ki

házasságot akkar kötni,

a ki

birtokot akar venni vagy eladni,

a ki

szabadalmat akar értékesíteni, vagy venni,

A ki

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a

DEBRECZENI UJSÁG

apró hirdetések rovatát,

a ki

birtokot akar bérelni, vagy bérelni,

a ki

kölcsönt keres vagy ad, vegye igénybe a

Debreczeni Ujság" apró hirdetések rovatát

A „Debreczeni Ujság" vpró hirdetései biztosan célra vezetnek.

Szabást, varrást, minta rajzolást angol és francia módszer szerint, alaposan tanít 3—4 hó alatt havi 5 forintért Bpesti szabászati tanintézetet végzett szabónő. A tanítványok saját ruháikra varrhatnak. Czim a kiadóhivatalban.

Allást keres irodai gyakorlatlaltal s megfelelő képzettséggel bíró egyén — bármely munka körben. Czim a kiadóhivatalban.

Egy jó női derék varrónő, vagy férfi is lehet azonnal felvétetik. Czim a kiadóhivatalban.

Egy kauczió képes nős ember. pénzbeszedői, vagy más alkalmas állást keres. Czim a kiadóhivatalban.

Tajték por a legjobb zsir pecsét tisztító.

„Küzdelem" jeligével levél van a kiadóhivatalban.

Partner ajánkozik délutáni, esteli kártya játékokhoz, női körökben otthonos, de nem szeszélyes. Megkeresések „Kedélyes" czimalatt a kiadóhivatalba intézendők.

„Allandó barátság" jelige alatt levél van a kiadóhivatalban

Munkás leányok, kik gépharisnya kötésnél önállóan tudnak dolgozni, állandó munkára jó fizetéssel felvétetnek. Értekezhetni: Schweitzer Testvérek, varrógép raktárában, — főtéér Megyeház mellett.

Azonnal alkalmazást nyerhet, egy értelmes fiatal ember, kinek szép írása van. Clian, ki a levelezésben jártas és telekkönyvi ismerettel bír lőnyben részesül. Czim a kiadóhivatalban. 110.

Nyolcz krajczár egy pár katona keztyü fehérre és puháramosása, javitással együtt. Hol? Megmondja a kiadóhivatal. 106.

A vasut közelében csinosan butorozott szoba kerestetik. Nem szükséges hogy külön bejárata legyen. Czim a kiadóhivatalban.

„Levél 105" czimen levél van a kiadóhivatalban.